
Občanské sdružení Matice Velehradská, Stojanovo nádvoří 206, 687 06 Velehrad 
www.maticevelehradska.cz, info@maticevelehradska.cz 

 
 
          

    Velehrad 27. července 2011 
 
Vážení vinaři, 
 
občanské sdružení Matice Velehradská pořádá v listopadu letošního roku soutěž a přehlídku mešních 
a košer vín s názvem Cisterciácká pečeť. 
 
Hlavním cílem této kulturně společenské akce je podpora výroby a prodeje domácích i zahraničních 
mešních a košer vín, zprostředkování výměny zkušeností a poznatků z vinohradnicko-vinařského 
oboru a prohloubení výrobních, obchodních a společenských vztahů mezi výrobci vína, obchodníky a 
spotřebiteli.  Touto akcí chceme také přispět k bližšímu poznání rozdílných kultur. 
 
Do soutěže je možné přihlásit vína, která odpovídají platným právním předpisům a která jsou uznána 
jako vína mešní nebo košer. Soutěž bude rozdělena do čtyř kategorií: 

- bílá vína tichá bez ohledu na zbytkový cukr 
- růžová vína tichá bez ohledu na zbytkový cukr 
- červená vína tichá bez ohledu na zbytkový cukr 
- vína ledová, slámová, výběry z bobulí a výběry z cibéb. 

 
Přihlášku do soutěže ve dvojím vyhotovení a vzorky vín ve třech adjustovaných lahvích je potřeba 
odevzdat na sběrné místo, kterým je budova Římskokatolické farnosti Velehrad, Stojanovo nádvoří 
206, do 9. listopadu 2011. Hodnocení vzorků stobodovým systémem O.I.V. se uskuteční 13. listopadu 
2011. Výstava a slavnostní vyhlášení proběhne 19. listopadu 2011 v prostorách Stojanova gymnázia 
na Velehradě. Nevyzvednutá ocenění budou zaslána poštou. 
 
Oceněná vína mají právo používat označení láhve příslušnou pečetí, kterou zájemci obdrží na základě 
objednávky po uhrazení nákladů na její vyhotovení a distribuci od Matice velehradské. 
 
Byli bychom velmi rádi, kdybyste také Vy této mimořádné akce pořádané pod záštitou arcibiskupa 
olomouckého a metropolity moravského Mons. Jana Graubnera a náměstka hejtmana Zlínského 
kraje Ing. Jindřicha Ondruše využili k prezentaci svých produktů. 
 
Se srdečným pozdravem 
 
 
         Ing. Josef Vaculík 
           předseda organizačního výboru 
 
Příloha 
Přihláška k účasti na výstavě 
 
Kontakty: Ing. Josef Vaculík, tel. 724 075 851, e-mail: kancelar@josefvaculik.cz,  Petr Hudec,  tel. 604 745 958  
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